
問４－５　結婚に対しての考え 【未婚者（結婚後、離別・死別された方を含む。）対象】

全体数 全体（％）
未婚

男性数
未婚男性

（％）
未婚女性数

未婚女性
（％）

1 なるべく早く結婚したい 105 30.3% 47 30.5% 58 30.1%

2 理想的な相手が見つかるまでは結婚しなくてもかまわない 175 50.5% 84 54.6% 91 47.0%

3 一生結婚するつもりはない 22 6.3% 8 5.2% 14 7.3%

4 結婚する予定がある 23 6.6% 9 5.8% 14 7.3%

5 その他 22 6.3% 6 3.9% 16 8.3%

有効回答者数 347 100.0% 154 100.0% 193 100.0%

無回答者数 23 － 12 － 11 －

対象回答者数 370 － 166 － 204 －

（未婚男性・女性の内訳）

未婚
男性数

（離別・死別等
除く）

未婚男性
（％）

（離別・死別等
除く）

未婚女性数
（離別・死別等

除く）

未婚女性
（％）

（離別・死別等
除く）

離別・死別等
男性数

離別・死別等男
性

（％）

離別・死別等
女性数

離別・死別等
女性（％）

1 なるべく早く結婚したい 41 29.3% 51 34.7% 6 42.9% 7 15.2%

2 理想的な相手が見つかるまでは結婚しなくてもかまわない 76 54.3% 68 46.2% 8 57.1% 23 50.0%

3 一生結婚するつもりはない 8 5.7% 7 4.8% 0 0.0% 7 15.2%

4 結婚する予定がある 9 6.4% 10 6.8% 0 0.0% 4 8.7%

5 その他 6 4.3% 11 7.5% 0 0.0% 5 10.9%

有効回答者数 140 100.0% 147 100.0% 14 100.0% 46 100.0%

【参考】　過去の調査結果

H20県
全体数

H20県
全体（％）

H15県
全体数

H15県
全体（％）

1 なるべく早く結婚したい 72 25.9% 49 16.7%

2 いずれは結婚したい － － 128 43.7%

3 理想的な相手が見つかるまでは結婚しなくてもかまわない 148 53.2% 73 24.9%

4 結婚する予定がある 21 7.6% 18 6.1%

5 一生結婚するつもりはない 16 5.8% 19 6.5%

6 その他 21 7.6% 6 2.0%

有効回答者数 278 100% 293 100%


